

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Την ημέρα του Σουτζουκ Λουκούμ η συνάντηση Τραμπ - Τέρνμπολ!

ΣΤΟΧΟΣ δημοσιογραφικού χλευασμού από χθες ο κ. Τέρνμπολ, για το γεγονός ότι, ενώ πριν 30 χρόνια ως μπάριστερ αγωνιζόταν για την δημοσιοποίηση κυβερνητικών "μυστικών" σήμερα ως πρωθυπουργός την απαγορεύει. "Ο tempora o mores", που λένε οι λατινομαθείς και τ' αφήνουμε εκεί για ν' αναφερθούμε στο γεγονός ότι ο καλός μας πρωθυπουργός θα συναντηθεί στις ΗΠΑ με το ίνδαλμά του, τον Αμερικανό πρόεδρο Ντ. Τραμπ, στις 23 του μηνός. Ακριβώς δηλαδή την ίδια μέρα κατά την οποία στο Μυτιληναϊκό Σπίτι θα δοθεί η πρεμιέρα της θεατρικής κωμωδίας "Σουτζουκ Λουκούμ". Κι' όπως μαθαίνουμε καταφθάνουν εκ Κομοτινής 20 κιλά σουτζουκ λουκούμια που θα μοιράζονται, ένα σε κάθε θεατή, σ' όλες τις παραστάσεις του έργου. Προτείνω να σταλούν εγκαίρως πεντέξι κομμάτια και στον κ. Τέρνμπολ - προκειμένου για να τα χαρίσει στον κ. Τραμπ, όταν θα φτάσει στον Λευκό Οίκο.

Ποιοι απατεώνες "κουμαντάρουν" σήμερα την Ελληνική Αστυνομία;

ΧΘΕΣ ΑΝΕΦΕΡΑ ότι η αστυνομική ανακοίνωση για παρουσία 140.000 μόνο στο Συλλαλητήριο της Αθήνας, πρέπει να δόθηκε κατ' εντολή των Συριζαίων κυβερνήτων, αφού παρασάγγας απέχει από το 1,5 εκατομμύριο που ισχυρίζονται οι διοργανωτές, αλλά και από τις 500.000 συγκεντρωθέντων που δηλώνουν ανεξάρτητοι εκτιμητές.

ΜΟΝΟ ως μπούρδα μπορεί λοιπόν να χαρακτηριστεί η αστυνομική ανακοίνωση που δόθηκε κατ' εντολή χωρίς να φταίνε οι απλοί αστυνομικοί αλλά τα γομάρια που βρίσκονται από πάνω τους μέχρι και στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Κάνοντας ρεζίλι με τα αναισχυντα ψεύδη τους μια Υπηρεσία (την αστυνομική) που θάπρεπε να είναι απ' όλους σεβαστή.

ΑΝΤ' ΑΥΤΟΥ, έρχεται δικαιολογημένη η...κατραπακιά από τον Δημήτρη Καμμένο, τον βουλευτή των ΑΝ.ΕΛ. που στηρίζουν την... Τσιπρακή Κυβέρνηση και που

έσπευσε να δηλώσει ότι «η αστυνομία ξεφτελίζεται κανοντας λόγο για συμμετοχή μόνο 140.000 πολιτών στο συλλαλητήριο!

ΠΡΟΣΘΕΣΕ μάλιστα πως αυτοί που δεν τους αρέσει ο πραγματικός αριθμός των συγκεντρωθέντων και απαξιώνουν τους πάντες και τα πάντα που δεν τους βολεύουν, ας πάνε σε δημοψήφισμα! Και ποιοι είναι αυτοί που μπορούν να προκηρύξουν δημοψήφισμα, είναι γνωστό.:

ΒΕΒΑΙΑ είτε 140.000 ήσαν, είτε ένα εκατομμύριο, ουδεμία διαφορά θα επιφέρει στις εξελίξεις της Ελληνοσκοπιανής διένεξης. Όμως κάθε άλλο παρά τιμά μια χώρα είναι καθ'όλου τιμητικό για μια χώρα να κυβερνιέται από γομάρια που ξευτελίζουν την Αστυνομία της διατάζοντάς την ΝΑ ΨΕΥΔΕΤΑΙ αναισχυντα δίνοντας (για πρώτη φορά μάλιστα και χωρίς να ζητήθηκε) έναν αριθμό πλήθους, κατακουτσουρεμένο - που μόνο τους κυβερνώντες βολεύει!.



ΟΜΩΣ ΜΑΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ και καλά νέα από την Ελλάδα! Όπως η παροχή οικονομικών ενισχύσεων (από το κράτος) προς τους Δήμους (και Νομούς) για την αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκλήθηκαν στις υποδομές από θεομηνίες, καθώς και για έργα υποδομών προς αντιμετώπιση της λειψυδρίας. Αλλά ενώ θα περίμενε κανείς οι οικονομικές ενισχύσεις να φτάνουν στο σύνολό τους τουλάχιστον ένα δισεκατομμύριο... πάρτε μικρό καλάθι και, ως επαρχιώτες οι περισσότεροι εξ' ημών, διαβάστε, πόσα ευρώ θα λάβει ο Δήμος σας, ή ο Νομός σας - αν είναι ανάμεσα στους δικαιούχους

Αγιάς Λάρισας	300.000
Αβδήρων Ξάνθης	28.000

Βέροιας Ημαθίας	300.000
Έδεσσας Πέλλας	35.000
Ελασσόνας Λάρισας	200.000
Ζηρού Πρέβεζας	250.000
Κιλελέρ Λάρισας	70.000
Πάργας Πρέβεζας	170.000
Σπάρτης Λακωνίας	130.000
Κιλελέρ Λάρισας	170.000
Μαρώνας - Ροδόπης	120.000
Νικολ. Σκουφά Άρτας	250.000
Παξών Κέρκυρας	180.000
Ωραιοκάστρου Θεσσ	260.000

ΑΝ ΠΡΟΣΘΕΣΕΤΕ όλα αυτά τα ποσά μόλις που ξεπερνούν στο σύνολό τους τα δυό εκατομμυρια ευρώ. Δηλαδή χρειάζονται μόνο... **998 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ** ακόμη για το ένα τουλάχιστον δισεκατομμύριο που λέγαμε...

Mediterranean

Η ΠΙΟ ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ - Cattering του πασίγνωστου Κώστα Τρεμπέλα



CATERING FOR EVERY OCCASION!

ΜΕ ΠΕΙΡΑ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΦΑΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΦΘΟΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΚΑΛΕΙΤΕ ΣΕ ΓΑΜΟΥΣ, ΑΡΡΑΝΩΝΕΣ, ΣΕ ΧΟΡΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Σ' ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ
Αναλαμβάνουμε διοργανώσεις Κοκτεϊλ Πάρτυ, BBQ κλπ.



Τροφοδοτούμε ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΦΡΟΥΤΑ ΚΙ ΟΛΑ ΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ Μαγαζιά κι εστιατόρια Φρεσκότατα κάθε μέρα ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ και δωρεάν ντελίβερο

ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ
2 Mimosa Street Bexley
Δίπλα στη γωνία της Forest Rd.
ΤΗΛ. 0419 493 401
Σύντομα και ένα Cafe με νοστιμιές για όλους